

Difícil situación económica de AL

Naciones Unidas, julio 30 (UPI). La coyuntura económica internacional "no puede ser peor para América Latina, pero nuestros países con el esfuerzo común de sus pueblos podrán encontrar las salidas", dijo hoy el presidente electo de Panamá, Nicolás Ardito Barletta.

El mandatario electo fue recibido hoy por el secretario general de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar y luego habló ante una sesión extraordinaria del Grupo Latinoamericano.

Con Pérez de Cuéllar se discutió la

marcha del Grupo de Contadora y las gestiones para el lanzamiento de las negociaciones globales para el desarrollo, según se informó.

Ardito dijo ante el Grupo que la cooperación se muestra "a través de un grupo de países, llamado el Grupo de Contadora, que participa en la ayuda a los países de América Central para encontrar un camino de paz y respeto mutuo, con el fortalecimiento de las democracias y el

—Pasa a la página 47—



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

TRASPLANTE DE CORAZON. Ann Arbor, Michigan, 30 de julio (UPI). Jonita Greer, de dos años (al centro), es la paciente de menor edad, en todos los Estados Unidos, que se ha sometido a un trasplante de corazón. Escucha su nuevo

corazón en una sesión de fotografía en el Hospital de la Universidad de Michigan. Aparecen con ella las enfermeras Stacey Glagola y Louis Callow. Jonita fue dada de alta con su corazón en perfectas condiciones.

14 muertos y 100 heridos deja accidente, Escocia

Edinburgo, Escocia, julio 30 (UPI). Un tren, literalmente repleto de pasajeros que salían de sus trabajos, aparentemente chocó con una vaca y se descarriló, dejando un saldo de 14 personas muertas y más de 100 heridos en el peor accidente ferroviario ocurrido en Gran Bretaña

en los últimos 17 años, dijeron las autoridades.

Otro tren que venía en dirección contraria pudo evitar la colisión frontal sólo por milímetros, dijo Vivian Chadwick, empleada de la British Rail, empresa estatal que opera el sistema

—Pasa a la página 52—

Bloqueo de guerrilla a comicios Nicaragua

Managua, julio 30 (UPI). A pesar de los ataques de la guerrilla casi un millón de nicaragüenses se han registrado para las elecciones generales de noviembre en los tres primeros días de apertura del padrón electoral, anunciaron hoy las autoridades.

gentes mataron a cuatro empleados electorales e hirieron a otro, en su campaña para obstaculizar los comicios del 4 de noviembre.

Bayardo Arce, coordinador de la comisión política del Frente Sandinista de Liberación Nacional, dijo

Funcionarios del gobierno dijeron que los insur-

—Pasa a la página 46—

Marina peruana muestra todo su poderío militar

Lima, julio 30 (UPI). La Marina de Guerra del Perú mostró hoy todo su poderío en una revista naval en homenaje al sesquicentenario del nacimiento de su máximo héroe, el almirante Miguel Grau, en la que participaron buques de las Armadas de Estados Unidos y Francia.

El pase de los aproximadamente 40 navas de guerra, incluido el submarino nuclear estadounidense "Scamp", fue presenciado por cientos de miles de personas que se ubicaron a lo largo de la costa de Lima.

Prevía a la revista naval, la Armada del Perú incorporó a la fragata misilera "Montero", clase "Lupo", construida en los asto-

—Pasa a la página 46—

Preparan incursión a santuario de cocaína

La Paz, julio 30 (UPI). Las autoridades de Bolivia estarían preparando un operativo policial, posiblemente combinado con fuerzas del ejército en el Chaparé, una región central del país considerada como "santuario" para el cultivo y tráfico de cocaína en gran escala.

En los medios periodísti-

Comportamiento tradicional en Unión Soviética

Moscú, julio 29 (UPI). Un diario soviético afirmó hoy que las mujeres soviéticas deben enseñar a sus hijas el comportamiento tradicional femenino, criando niñas que juegan con muñecas, realicen las tareas del hogar y "respeten al sexo más fuerte".

"El verdadero poder de la mujer no yace en su fuerza física sino en la debilidad de su sexo", mantuvo el periódico oficial de los sindicatos, "Trud", en un artículo de fin de semana.

—Pasa a la página 42—

Muere en Francia el famoso Cnel. Gilbert Renault

Guingamp, Francia, julio 30 (UPI). Uno de los más importantes líderes de la resistencia francesa durante la Segunda Guerra Mundial, Gilbert Renault, más conocido como el coronel Remy, murió hoy a la edad de 79 años, informó la policía.

Las autoridades informaron que el legendario coronel Remy murió a raíz de un ataque al corazón.

El héroe francés fue encontrado sin vida en la habitación del hotel donde se hospedaba en Guingamp, pueblo de la costa de la provincia de Bretaña, en el norte del país, según la policía.

Indicó que el coronel había llegado ayer a fin de tomar parte en las ceremonias por el 40mo. aniversario de la liberación de Francia de la ocupación nazi.

Nacido el 6 de agosto de 1904, Renault abandonó su trabajo como productor de cine en 1940, cuando los nazis invadieron a Francia, y escapó hacia Gran Bretaña para unirse a las tropas organizadas por el general Charles De Gaulle.



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LLEGA A VENEZUELA. Caracas, Venezuela, 30 de julio (UPI). El canciller de Francia, Claude Cheysson (izquierda), es recibido por su colega venezolano, Isidro Morales, al llegar hoy a esta ciudad. Realiza visita oficial de tres días para analizar aspectos bilaterales entre ambos países.

Proponen retorno a la democracia en Chile

Santiago, julio 30 (UPI). Políticos de derecha y moderados, incluyendo algunos democristianos, plantearon que la búsqueda de un nuevo diálogo con el gobierno que permita la restauración de la democracia en Chile debe partir de la actual Constitución, sea considerada legítima o no, pero vigente para todos.

El ex senador de derecha Francisco Bulnes propició un nuevo diálogo con el gobierno, pero esta vez sin el ministro del Interior, Sergio Onofre Jarpa, sino con no más de 20 figuras que antes tuvieron connotación política.

El diálogo entre gobierno y oposición se interrumpió el año pasado debido a las posiciones inaudicables de ambas partes en lo referente a las fechas para el fin del mandato del presidente Augusto Pinochet,

que según la Constitución de 1980 se extenderá hasta 1989, pero que la oposición desea concluya mucho antes.

Actualmente la Junta de Gobierno, que actúa como Poder Legislativo, estudia un proyecto de ley que tiene de legalizar los partidos políticos, excluyendo a los marxistas.

Bulnes sostuvo que hay quienes consideran legítima la carta fundamental aprobada en plebiscito en 1980, "otros la aceptan como un hecho social imposible de desconocer" pero admitiendo que todos "queremos que dentro de sus marcos se desarrolle sin tardanzas una transición ágil y efectiva, que supondría reformas constitucionales, y queremos también que esa transición se

—Pasa a la página 42—

México rechaza crear "Club de deudores"

México, julio 30 (UPI). México rechazó la creación de un "club de deudores" de Latinoamérica, si a eso se le considera como agrupación de "no pagadores", indicó hoy el diario gubernamental "El Nacional", en una información atribuida al ministro de Finanzas.

El titular del Ministerio de Hacienda y Crédito Público, Jesús Silva Herzog, dijo durante una asamblea sobre "Planeación en tiempos de crisis" que su país busca una solución a fondo de su deuda externa.

"México ha sido el primer país en iniciar conver-

saciones para reestructurar su deuda a fin de resolver los problemas apremiantes, ganar tiempo y evaluar otras alternativas", afirmó Herzog, según "El Nacional".

El monto de la deuda exterior del país asciende a casi 90 mil millones de dólares, la segunda más grande en el mundo después de la de Brasil, que debe unos 95 mil millones de dólares.

Venezuela, otro de los grandes deudores latinoamericanos, consiguió ayer un plazo de 90 días para pagar su deuda de más de 35 mil millones de dólares.

—Pasa a la página 46—

Claude Cheysson llega a Caracas

Caracas, julio 30 (UPI). El ministro de Relaciones Exteriores de Francia, Claude Cheysson llegó hoy aquí para una visita oficial de tres días en los cuales se analizará problemas bilaterales entre Francia y Venezuela.

El ministro llegó procedente de Buenos Aires y fue recibido en el aeropuerto "Simón Bolívar" por el ministro de Relaciones Ex-

—Pasa a la página 46—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

BENDICION TRADICIONAL. Castel Gandolfo, Italia, 30 de julio (AP). El Papa Juan Pablo II da su tradicional bendición de mediodía desde el balcón de su residencia de verano el domingo en Castel Gandolfo. El Sumo Pontífice se encuentra en periodo de vacaciones y en septiembre viajará a Canadá.